

7 ноября из порта Санкт-Петербурга к берегам Антарктики отправляется научно-экспедиционное судно «Академик Федоров» Арктического и антарктического научно-исследовательского института Росгидромета. Это будет 43-й экспедиционный рейс флагмана российского полярного флота. Для обеспечения круглогодичной работы антарктических станций и выполнения научных программ сезонной экспедиции на борту судна в Антарктику отправятся 100 участников 64-й Российской антарктической экспедиции, в том числе 61 человек из зимовочного состава станций Мирный, Восток и Прогресс, а также 39 участников сезонных работ на этих станциях, на сезонных полевых базах Молодежная, Оазис Бангера и на борту судна.

Подробнее: <http://www.aari.ru/news/text/2018/64%D0%A0%D0%90%D0%AD%20%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D0%BE.pdf?>